

打击侵权假冒行为 维护市场竞争秩序

全省侵权假冒伪劣商品集中统一销毁行动在我市举行

本报讯(记者 王培钦 通讯员 熊骥一)为迎接“世界知识产权日”的到来,4月23日,全省侵权假冒伪劣商品集中统一销毁行动在我市举行。此次行动,许昌作为全国分会场、河南主会场,是国家市场监督管理总局、省市场监督管理局对许昌“双打”(打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品)工作的高度肯定。

市场监管局负责人表示,打击侵权假冒工作是政府市场监管的重要内容,是维护社会公平竞争秩序、保护和激励创新创业、营造良好营商环境的重要措施。近年来,在省市场监管局的大力指导下,在市委、市政府的正确领导下,全市“双打”工作各成员单位通过不断完善监管机制、创新监管方式、夯实监管基础、严打违法行为等举措,相继开展了知识产权执法“铁拳”专项行动、农资打假“春雷行动”、“净网”“护苗”“剑网”打击侵权盗版专项行动、“昆仑”专项行动等,全市侵权假冒违法行为得到了有效震慑,群众和企业维权意识持续增强,专利、商标等申请量大幅度提升,“双打”工作成效明显,服务经济社会发展效果日益增强。此次统一销毁



河南分会场启动仪式现场 徐鼎辉摄

行动,既是打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣伪劣商品工作成果的集中展示,也是推动知识产权强市、助力“智造之都、宜居之城”建设的一项重要举措。该负责人表示,在今后的工作中,全市各级监管部门将切实加强组织领导,压实各方工作责任,把上级工作部署不折不扣落到实处,加大知识产权保护力度,严惩源头制假、重复侵权、恶意侵权等违法行为,持续创新

完善监管方式,强化信用监管和联合执法,发挥行业自律和社会监督作用,深化跨区域合作和跨领域执法协作,努力推动打击侵权假冒工作取得更大成效,为推动我市实现跨越式发展做出积极贡献。

据了解,为进一步净化我省商品市场环境,营造打击侵权假冒违法行为的浓厚氛围,形成强烈震慑效果,展示河南工作成效,根据全国打击侵权假冒工作领导小组办公室统一部署,省打击侵权假冒工作领导小组办公室决定在我市开展此次行动。

这次行动,得到全国打击侵权假冒工作领导小组办公室的充分肯定,并将其纳入全国16个省(自治区、直辖市)集中统一销毁行动的重要组成部分。河南省除将我市作为主会场外,还将南阳、商丘、信阳等作为分会场,统一时间、同步启动。这次集中销毁的商品,主要是近期各地、各职能部门在执法中查获的各类侵权假冒伪劣商品,其中,涉及防疫物资、假烟假酒、食品药品、盗版图书、鞋帽服饰、日化用品、建材电器、汽车配件等10多种、70余吨,货值近2300万元。

我市15名政务服务社会监督员正式“履职”

本报讯(记者 徐鼎辉 通讯员 刘飞 徐瑞洋)4月22日,记者从许昌市政务服务社会监督员座谈会上获悉,为完善和强化社会监督机制,及时掌握社会各界对政务服务工作的意见、建议,助力打造我市最优政务服务营商环境,许昌市政务服务和大数据管理局研究制定了《许昌市政务服务社会监督员工作制度》,并从人大代表、政协委员、部分企业和基层代表中聘任了15名政务服务社会监督员,对全市政务服务工作进行全过程、全方位监督。该局副局长马记周表示,聘任政务服务社会监督员是全市营造一流营商环境的重要举措,是对我市政务服务监督力量的有力补充,对进一步加强和改进工作作风、提升大厅办事窗口政务服务工作的效率和质量具有重要意义。该局欢迎并鼓励监督员对

政务服务工作积极监督、勇于监督、真诚监督、善于监督,充分发挥好监督员们在政务服务中的“镜子”和“参谋”作用,为我市的政务服务品牌形象共同努力。

据了解,许昌市政务服务社会监督员有人大代表索继红、曹艳红、赵秋红,政协委员雷根瑞、高林江、郑承堂,法律代表杜亚民、司保平,企业代表王焱炜、李雪峰、路明,乡镇代表王亚峰,村代表郑保峰,街道代表寇莹莹,社区代表曹方等。监督员王焱炜说:“作为企业代表的政务服务社会监督员,我深感使命光荣、责任重大。我们既是监督员,同时又是服务对象,深知企业和群众最关心什么、最期盼什么、最迫切需要解决什么。我必须履行好监督员职责,积极助力我市政务服务水平不断提高。”

党史教育进公交车厢

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 刘华仑)4月22日,记者在郾陵县公交车上看到,公交车车身上贴着“人民对美好生活的向往就是我们奋斗的目标”的宣传语;而在车厢里,“党在我心中”“学党史、强信念、跟党走”等宣传语引人注目。

据了解,郾陵县交通运输局于4月16日启动了“党史学习教育,红色文化进车厢”主题活动。该局与郾陵县公交公司联合,将党史理论学习与实际相结合,将公交车车厢变成党史学习教育的阵地,将公交车厢变成红色文化车厢,将党史学习教育向纵深推进;同时,为“党员先锋岗”的公交车车长授牌,要求他们时刻保持共产党员的先进性,不忘初心,牢记使命,时刻牢记“安全第一,乘客至上”,秉承“政府放心,群众满意”的服务宗旨,高标准、严要求,全心全意

做为人民服务的忠实践行者。

据了解,公交车变身党史学习教育阵地的不仅有郾陵县,还有禹州市。4月23日,记者在禹州市区乘坐6路公交车时,被车厢里耀眼的红色所吸引。车厢顶部贴着大大的“不忘初心、牢记使命”字样,拉手环内的卡片上显示着中国共产党一大到十九大的奋斗历程,图文并茂的宣传方式,既形象生动又简明扼要,深深地吸引了乘客的注意。据悉,禹州市6路公交车往返于城乡之间,客流量大、覆盖面广,被禹州市公交公司选为党建文化车厢示范线路,帮助群众学习党史知识,传承红色基因,弘扬爱国精神。不仅如此,禹州市公交公司还在公交站、停车场内开发“党建文化走廊”,将党建文化与经营相结合,展示该公司的党建经验和成果,展现公交党建风貌与特色。

我市履约工作取得新进展

本报讯(记者 王培钦 通讯员 刘巍)4月25日,记者从市工信局获悉,我市大力营造关心支持履约工作的舆论氛围,号召涉禁化学武器企业自觉履行公约义务,促进我市履约工作取得新的进展。

市工信局相关负责人表示,2021年4月29日是第六个国际禁止化学武器组织日。据介绍,禁止化学武器组织是在1997年5月6日至27日举行的禁止

化学组织缔约国大会第一届会议上成立的,总部设在荷兰海牙。该组织宗旨是实现《禁止化学武器公约》(以下简称《公约》)的宗旨和目标。《公约》是迄今为止第一个关于全面禁止、彻底销毁一整类大规模杀伤性武器——化学武器的多边条约,也是当今世界唯一拥有严格核查机制和无限期有效的国际军控条约,对维护国际和平和安全具有重要意义。

中国作为《公约》的原始缔约国,一贯主张全面禁止和彻底销毁化学武器,并以实际行动严格遵守《公约》的宗旨、原则等,切实履行《公约》规定的责任和义务,为国际社会实现全面禁止和彻底销毁化学武器的目标作出了突出贡献。

随着我国影响力不断提升,国际社会对我国在履约领域承担更多责任、发挥更大作用寄予了更多期待。



4月19日,中原高速漯河分公司许昌北收费站邀请魏都区国防教育宣讲团成员为员工进行军事化训练。据悉,为扎实开展“文明服务提升月”活动,中原高速漯河分公司许昌北收费站对员工开展了系列培训,从仪容仪表、坐姿站姿、微笑服务、文明用语等方面强化学习与训练,以提高员工的文明服务水平,更好地展示窗口形象。

魏东雅 魏娟摄

我市3家单位存在火灾隐患

本报讯(记者 朱兆浩 通讯员 姚浩瀚)春季气温回升,风干物燥,是火灾事故多发期。为进一步强化安全监管责任落实,近日,市消防救援支队在全市范围内开展了消防安全抽查,其中3家单位存在消防安全隐患。

据悉,许昌市开发区福兴家园存在泵房湿式报警阀损坏、放水试验无法启泵等问题,郾陵县南方家居存在疏散指示标志数量不足、应急照明灯

未连接电源、一处疏散通道被堵塞、室内消火栓被遮挡、未设置防烟分区等问题,魏都区海阔佳苑小区存在小区内地下停车场疏散通道堵塞、消火栓未配置水枪及水带等问题。

市消防救援支队相关负责人表示,火患猛于虎,应防患于未然。广大市民如发现火灾隐患和消防违法行为,请拨打“96119”,对身边的火灾隐患说“不”。

市场监督管理局扎实开展打击知识产权违法行为专项行动

为持续加大市场监管领域知识产权违法行为打击力度,自元月上旬至3月底,市市场监督管理局开展了为期3个月的打击知识产权违法行为专项行动。其间,市场监管执法队伍出动2415人次,检查经营单位2563家(次),检查商品9928件,发现问题商品3件,办理商标侵权等知识产权案件7件,罚款11.69万元,市场环境得到进一步改善。(张高)

长葛市住房城乡建设局扎实开展党史学习教育

自开展党史学习教育以来,长葛市住房城乡建设局深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,扎实开展党史学习教育,并实现党史学习教育与建设领域“安全生产专项整治三年行动攻坚战”相结合,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,坚决防范遏制建设领域安全事故发生。(范栓柱)



限期返岗通知书

冯先明同志:根据《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号),经局班子会议研究,请你于15日内返回原单位办理返岗、辞职等相关手续。限期未返岗和返岗后又擅自离岗者,将按有关政策规定予以辞退(解聘),核销编制,终止与原工作单位的人事关系。禹州市应急管理局 2021年4月26日

限期返岗通知书

刘占旭同志:根据《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号),经局班子会议研究,请你于15日内返回原单位办理返岗、辞职等相关手续。限期未返岗和返岗后又擅自离岗者,将按有关政策规定予以辞退(解聘),核销编制,终止与原工作单位的人事关系。禹州市应急管理局 2021年4月26日

通知

我公司于2021年4月22日停止原许昌市场负责人在河南许昌以导氮教育开展的一切活动。至此,我公司在没有新任市场授权的人员到来之前,所有以导氮名义在河南许昌开展的活动皆为非法,我公司不予承担责任。另外,在许昌对个人缴费的学员,望积极与导氮联络人联系,保护自己的权益。导氮联络人:庞老师 电话:13731335058 微信:P474691381 北京导氮教育科技有限公司 2021年4月26日

郾陵县2021第三批国有建设用地使用权拍卖出让成交结果公示

编号	位置	出让面积(平方/亩)	土地用途	出让年限	起始价(万元)	成交价(万元)	受让人
YC-21-035	学府路以东、翠微路以南、翠园路以北	52019.19(78.03)	居住	70	13385	13485	郾陵县博群置业有限公司

郾陵县自然资源局 2021年04月25日

公告

因经营困难而撤店,为了解决好会员充卡遗留问题,我店自4月1日起,通过发公告、微信朋友圈等形式告知会员,在4月30日前速到店铺办理转卡等事宜。逾期不再受理,望周知! 特此公告 万达童邦恒温水上儿童乐园店 2021年4月23日

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发《经营保险业务许可证》。业务范围:对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的保险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户咨询和投诉;经保险公司核保,营销服务部可以打印保单;经保险公司授权,营销服务部可以从事部分险种的查勘理赔。现予以公告:

中华联合财产保险股份有限公司许昌中心支公司万通营销服务部
机构编码:000012411023002 许可证流水号:0273378
批准成立日期:2007年09月11日 发证日期:2021年04月21日
住所:许昌市经济技术开发区灞陵路与屯田路交叉口西南角电梯产业园1幢3楼311室
邮政编码:461000 联系电话:0374-2335588
发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局
以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发《经营保险业务许可证》。业务范围:对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的保险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户咨询和投诉;经保险公司核保,营销服务部可以打印保单;经保险公司授权,营销服务部可以从事部分险种的查勘理赔。现予以公告:

中华联合财产保险股份有限公司许昌中心支公司魏都营销服务部
机构编码:000012411002001 许可证流水号:0273377
批准成立日期:2005年11月30日 发证日期:2021年04月21日
住所:许昌市经济技术开发区灞陵路与屯田路交叉口西南角电梯产业园1幢3楼309、310室
邮政编码:461000 联系电话:0374-3183368
发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局
以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发《经营保险业务许可证》。业务范围:财产损失保险,责任保险,信用保险和保证保险,短期健康保险和意外伤害保险,经中国银行保险监督管理委员会批准的其他业务。现予以公告:

中华联合财产保险股份有限公司禹州支公司
机构编码:000012411081 许可证流水号:0273379
批准成立日期:2007年03月19日 发证日期:2021年04月21日
住所:河南省禹州市禹王大道中段33号
邮政编码:461600 联系电话:0374-8167007
发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局
以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。